

Ботаник Новосибирск, 1963, 11 селф.



О популярности Артура Айдиняна не приходится говорить. Народный артист Армянской ССР, он завоевал признательность слушателей благодаря своим великолепным вокальным данным и высокому артистизму.

Артур Айдинян — лирический тенор. Почти все песни, романсы, арии и речитативы, которые он исполнял на гастрольных концертах в Новосибирске, посвящены теме любви. Он раскрывает эту тему по-разному. Но всегда нежно и сердечно, вдохновенно и поэтично. Чьи бы произведения ни исполнял певец — старых итальянских мастеров Асторги, Вивальди, Марчеллио, Верди или советских композиторов Глиэра, Кабалевского, Шостаковича — он неизменно передает то душевное своеобразие лирического героя, то тревогу и страдания любви, то драматизм неразделенных чувств, то ликование влюбленного сердца...

Творчество Айдиняна интернационально. Он поет на русском, итальянском и армянском языках, и на любом из них он захватывает слушателей.